Penrenue 3a1a4 ¢ MOMOIIbI0O YPABHEHUHA

Y4YUTBCI MOKHO TOJIBKO BECEJIO. ..
YToOKI IEpeBaprTh 3HAHUS,

HaJ0 NOMIOMIATh UX C aIIIETUTOM!
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Kakoe umcio momyqurcs’?




" 3amnmcarb ¢ HOMOIIBIO MAaTEMATUUYECKUX CUMBOJIOB: )
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JlnHaMuueckas raysa:

1. YroObI HAliTH HEM3BECTHOE CIIAraEMOE, HYXKHO M3 CYMMEI BEIUECTH YMEHBIIAEMOE,
2. Yucno 3 sasisercs KopHeM ypaBHenus X+11=2x+8.

3. Ciiaraemple, IMEIOLIUE OJUHAKOBYIO OYKBEHHYIO YaCTh, HA3LIBAIOT
MOJIOOHBIMHU CJIara€MBIMU.

4.. TTonoOHEIE clraraeMble OTINYAOTCS TONBKO OYKBEHHOM YacThIO.

5. Yactroe ot aenenus 20 Ha b pasHo ).
6. UToObI HAWTH HEN3BECTHOE YMEHBIIAEMOE, HY)KHO K Pa3HOCTH IPUOABUTH BEIYUTAEMOE.

7. UToGBl HaliTH HEU3BECTHOE CJIAraeéMoe, HY’KHO U3 CyMMBI BBIYECTh YMEHBIIAEMOE.
8. Cymma 3 u 7 pasna 11.
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3x—135=15 W

2x =10 Hh+x=12x
5x = 7x * 3x — 18 = - 2x +
2

Kakoe uz uemuipex ypasnenutl Haoo 6blopamu?




Havnnte Hen3BEeCTHOE YNCIIO:

KOPEHDb
x—6=0

YPABHEHUE
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Haiiaure Hen3BeCTHYIO OyKBY
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Havnnte Hen3BEeCTHOE YNCIIO:

15 -X=11

X+5H=8

T

3X-2=1

18 -X=11

>




Havnnte Hen3BEeCTHOE YNCIIO:
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bonsvwon — «JInst MeHs BaxHO.......»

Ykazamenvnwtit — «MHe ObUIO TPYIHO......»

Cpeonuii — «J111s1 MEHS OBLIIO HEAOCTATOYHO...»

be3vimannstit — «MHE ObLIIO HHTEPECHO.......»

Mu3uney — «Mou npeIoKEHUA.....»




Bb1 MmoJs1oa1bI!
Cnacu6o 3a ypok!




